
Employeurs ayant publié le plus d'avis d'emploi

•   Horizon Health Network / Réseau de santé Horizon

•   GNB / SNB

•   Capacité de travailler en équipe •   UNB

•   Communication •   J.D. Irving, Limited

•   Orientation service à la clientèle •   Loblaw Companies Limited

•   Excellentes qualités de leadership •   Instacart Shoppers

•   CFMWS

•   Sobeys

•   Fredericton Chamber of Commerce

•   NB Power

•   Capleo Global

•   Epsilon Solutions LTD

En décembre 2023

Bulletin sur les emplois en demande
Centre du Nouveau-Brunswick - décembre 2023

Nombre d'avis d'emploi par communauté

Groupes d’occupations comptant le plus grand nombre d’avis d’emploi

Les Bulletins sur les emplois en demande sont des rapports axés sur le Nouveau-Brunswick préparés par le ministère de l'Éducation

postsecondaire, de la Formation et du Travail (EPFT) àpartir des offres d'emploi en ligne provenant de  l'Internet. Chaque avis d’emploi en

ligne reçoit des valeurs pour certaines variables comme le lieu, la profession, l’employeur et les compétences recherchées. Des erreurs 

peuvent se produire; par exemple, des avis d’emploi pourraient se faire attribuer le mauvais code de profession, alors que d’autres 

pourraient être comptés deux fois. Toutes les données figurant dans ce rapport devraient être interprétées et utilisées avec prudence.

Il y avait  746 avis d’emploi en ligne pour des emplois 

dans le Centre du Nouveau-Brunswick. Ce nombre était 

inférieur à celui du même mois l’an dernier (955).

Compétences les plus recherchées
•   Anglophone West School District

•   CITY OF FREDERICTON

•   Xplornet
Avis d’emploi selon le niveau de scolarité
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